
Compte rendu du Conseil d’école du RPI Fouvent-Larret-Roche
du jeudi 7 novembre 2024

Présents : BIICHLE Aline, CHARPIOT Elise, VETILLARD Christelle, MARCHISET Céline,
MAIROT Myriam, STRAUB  Emilie, MAILLARD Philippe pour Fouvent.
 
Absents excusés : RUBIO David, AUBRY Alain, MAIROT Michaël, NEE Jean-Luc, 
THIERRY Bernard, CERTENAIS Betty, VALTON Romaric.

1. Résultats des élections des représentants des parents d’élèves :
Ecole de Fouvent : Emilie Straub/ Myriam Mairot - taux de participation : 91,6%
Ecole de Roche : Christelle Vétillard/Betty Certenais - taux de participation : 69%

Cette année le taux de participation du RPI est de 80,3% (2023 : 83 %).

L’ensemble du conseil vote à l’unanimité le fait d’organiser les élections à distance l’an 
prochain.

2. Organisation pédagogique pour la rentrée 2024 :
-Ecole de Fouvent : Mme BIICHLE.
-Ecole de Roche : Mme CHARPIOT qui a repris à 100%.

ATSEM : Mme MOISEAUX.

Des demandes d’intervention de la maîtresse E du RASED de Dampierre ont été faites 
dans les 2 écoles. Une psychologue scolaire a été nommée sur le secteur : Marion Panier.

Effectifs actuels :
-Ecole de Fouvent : 14 élèves : 3 PS - 6 GS - 5 CP (+1 élève de CE1 qui vient tous les 
matins)
-Ecole de Roche : 20 élèves : 6 CE1 – 5 CE2 -3 CM1 - 6 CM2

Soit 34 élèves au total pour le RPI (11 de moins que l’an passé et 21 de moins qu’il y a 2 
ans).

Prévisions pour la rentrée prochaine :
-Ecole de Fouvent : 16  élèves : 7 PS – 3 MS – 0 GS – 6 CP (incertitudes sur certains 
petits)
-Ecole de Roche : 19 élèves : 5 CE1 - 6 CE2 – 5 CM1 – 3 CM2

Soit 35 élèves au total pour le RPI.

3. Règlement intérieur des écoles : voir document joint.
Le dit document devra être lu par chaque parent.

4. Présentation du plan français.



Présentation générale.

Présentation de la mise en place du plan français dans nos écoles : cycle 1, le thème rete-
nu est « Le langage dans les coins scénario » ; en cycle 2 et 3 : «Une nouvelle approche 
de la poésie ». Le choix des thèmes a été retenu lors d’une réunion des enseignants des 
écoles rattachées au collège de Dampierre.

5. Evaluations nationales :
-Présentation des résultats nationaux.
-Présentation des résultats de nos écoles :
CP : en mathématiques aucun élève à besoin ou fragile, en français quelques points à 
revoir mais étant donné l’effectif très réduit, les résultats ne sont pas vraiment 
représentatifs.
CE1 : performances parfois inférieures à celles de la circonscription, niveau faible en 
lecture et compréhension de phrases. En mathématiques : problèmes de compréhension 
de consignes, niveau assez faible.
CE2 : problèmes : accords, lecture à voix haute, résolution de problèmes.
CM1 : à revoir : classes de mots, lexique, mémoriser des techniques de calcul.
CM2 : pas d’élève à besoin ou fragile.

6. Dispositif PHARE : programme de lutte contre le harcèlement à l’école.
L’ensemble des actions menées par les écoles donnent lieu à l’obtention d’un label. 
Chaque école doit atteindre le niveau 1 de labellisation.
Aujourd’hui 7 novembre, c’est la journée nationale contre le harcèlement. En cycle 3, il y a 
obligation de faire passer un questionnaire aux élèves entre le 7 au 15 novembre.

7. Protocole santé mentale.
Présentation. Chaque école sera dans l’obligation de se doter d’un protocole santé 
mentale pour repérer et accompagner des élèves en souffrance psychologique.

8. Projets des écoles :

- En septembre : Festival en Arc pour les élèves de Roche : 2 spectacles pour chaque 
cycle (sortie prise en charge par le réseau mais uniquement pour le cycle 3).
- Ecole de Fouvent : Ecole et cinéma : 3 séances au cinéma de Dampierre + exploitation 
pédagogique. Une séance par trimestre, la 1ère séance aura lieu le mardi19 novembre. 
Ces séances sont prises en charge par le réseau.
-Ecole du dehors pour les 2 écoles.
-Roche : Musée de Champlitte en début d’année : exposition sur les costumes mexicains 
et ateliers de construction d’instruments de musique. Cette visite donnera suite à un projet
hors les murs : 2 animatrices du musée de Champlitte se rendront à Roche pour mettre en
place le projet.
- Les élèves de Roche participeront à la cérémonie du 11 novembre à Roche : ils liront le 
poème « Liberté » de Paul Eluard et chanteront la Marseillaise. Quelques élèves pourront 
réciter leur poème à Fouvent.
-Roche : Projet Mathador qui a débuté aujourd’hui.
-Roche : Petits champions de la lecture : choisir un texte qui sera lu devant un public avec 
pour finalité de participer à un concours d’oralisation.
-Roche et Fouvent : Projets proposés par la circonscription « Prêts à en découdre », 
Patchwork et sciences.



- Roche : Etudiants de la fac de médecine : ateliers et interventions sur des projets à co-
construire : prévention des addictions (écrans, réseaux sociaux, tabac, sucre).
-Ecole Départementale de Musique : projet cycle 2 et 3, théâtre sur 12 séances de 45mn 
(de janvier à avril). Représentation un jeudi soir avant les vacances d’avril.
- Les élèves de maternelle poursuivent leurs visites à la bibliothèque de Fouvent-le-Haut 
chaque jeudi de veille de vacances. L’an passé nous avons co-construit un projet autour 
des contes traditionnels avec une petite exposition à la fin de l’année pour clôturer le 
projet, cette année le thème est « Les saisons ».
-En suspens : passage du PSC1 des élèves du cycle 3.


